

星夢郵輪「世界夢號」與新加坡濱海灣郵輪中心喜迎
新加坡「安全郵輪計劃」第 10 萬名旅客誕生



星夢郵輪總裁吳明發先生（右二）、「世界夢號」船長 Robert Bodin 先生（右三）、「世界夢號」酒店經理 Mithun Shetty 先生（右一）及新加坡濱海灣郵輪中心碼頭運營商 SATS-Creuers Cruise Services Pte. Ltd. 總裁黃建鴻先生（左一）恭賀星夢郵輪「世界夢號」旅客 Amin Abdul Rahim 及其家人成為新加坡「安全郵輪計劃」第 10 萬名旅客。

2021 年 3 月 16 日，新加坡 – 星夢郵輪與新加坡濱海灣郵輪中心一同見證新加坡「安全郵輪計劃」第 10 萬名旅客的誕生。去年郵輪行業受新冠肺炎疫情重創，全球業務全面停擺；作為首家獲新加坡政府批准復航的國際郵輪公司，星夢郵輪率先參與「安全郵輪計劃」，旗下「世界夢號」於 2020 年 11 月 6 日正式展開新加坡航線運營。星夢郵輪致力為旅客帶來安心安全的旅遊體驗，旅客及船員的安全和健康一直是其首要原則；憑藉嚴格的防控和管理，「世界夢號」自去年 11 月在新加坡復航以來，一直保持船上零疫情紀錄。

為了慶祝新加坡「安全郵輪計劃」第 10 萬名旅客的誕生，星夢郵輪特別為該名幸運旅客 Amin Abdul Rahim 先生及其家人安排免費升等入住「世界夢號」豪華套房，享受「The Palace 皇宮」的尊享禮遇；新加坡旅遊局及新加坡濱海灣郵輪中心碼頭亦向 Rahim 先生及其家人致送紀念品。

Rahim 先生表示：「我們第一次選乘『世界夢號』即中選為新加坡第 10 萬名登船旅客，對此我們感到非常榮幸。在這之前，我們就已經聽過身邊許多人分享他們在『世界夢號』的精彩假期及絕佳體驗；尤其船上提供清真認證美食，這對身為穆斯林教徒的我們來說非常重要。感謝星夢郵輪為我們免費升



等入住『The Palace 皇宮』豪華套房，實在是十分驚喜；我們一家人都非常期待與至親好友分享這趟超凡的度假體驗。」

沉醉於悠閒舒適之中，置身充滿優越感的寧謐空間 — 「The Palace 皇宮」是星夢郵輪的貴賓專區，以「獨特船中豪華船」概念匠心打造的豪華郵輪體驗。「The Palace 皇宮」以高級精緻的餐飲、豐富多樣的增益活動系列和獨一無二的全包式專屬禮遇，為賓客提供無可比擬的舒適感和服務，將郵輪旅遊昇華到至臻的藝術境界。

在目前尚未能出境旅遊的日子，星夢郵輪為旅遊愛好者一解對外遊的渴望，將世界各地最具人氣的旅遊體驗帶到「世界夢號」，打造【海上游世界】目的地主題航程，包括即日至 3 月 31 日的「韓流風靡世界」，以及 3 月 31 日至 5 月 28 日的「世界泰精彩」航次，將最受新加坡旅客歡迎的兩大旅遊目的地 - 韓國及泰國帶到海上，從目的地的標誌性打卡點到地道美食，以及獨特的文化節慶活動，讓旅客恍如置身於韓國首爾及泰國曼谷等旅遊熱點，暢享海上遊歷世界的沉浸式旅遊體驗。

星夢郵輪總裁吳明發先生表示：「作為首家於新加坡『安全郵輪計劃』下復航的國際郵輪公司，星夢郵輪感到非常榮幸，能夠參與助力新加坡郵輪旅遊業復甦，見證這位於 3 月 12 日登船的『世界夢號』旅客成為新加坡濱海灣郵輪中心自重啟郵輪旅遊以來第 10 萬名旅客。我們期待在接下來的日子，為更多的新加坡旅客帶來既安全又精彩的 Super Seacation 海上假期。」

「我們亦非常高興宣佈，『世界夢號』最近榮獲全球最大規模船級社 DNV 頒授長達 3 年的海事感染風險管控認證 CIP-M，成為全球首艘獲此 3 年認證的郵輪。在復航前，『世界夢號』已通過多重的嚴格審核，獲新加坡旅遊局與 DNV 共同頒授 CruiseSafe 安全郵輪認證。這兩大認證充分證明星夢郵輪一直透過嚴謹的防控和管理，努力不懈的保障旅客及船員的安全和健康。」

新加坡濱海灣郵輪中心碼頭運營商 SATS-Creuers Cruise Services Pte. Ltd. 總裁黃建鴻先生表示：「我們很高興迎來新加坡『安全郵輪計劃』啟動以來第 10 萬名旅客，這不僅是新加坡郵輪業復甦之路的一個重要里程碑，更充分體現郵輪業界與衛生保健領域業界合作無間、致力為旅客打造安心安全郵輪體驗的決心。我們熱切期待新加坡濱海灣郵輪中心在不久的將來迎來更多的郵輪旅客。」

新加坡旅遊局政策規劃司游輪署長陳美燕女士表示：「『安全郵輪計劃』得以順利推展，印證星夢郵輪有效打造安全健康的郵輪運營新常態，成功恢復旅客對郵輪旅遊的信心。自新加坡郵輪旅遊重啟以來，我們樂見各郵輪公司致力確保船員和旅客時刻保持警惕，並遵守船上的郵輪安全防控細則，力證郵輪旅遊與岸上旅遊一樣安全。我們將繼續與業界緊密合作，持續推動新加坡及本區域郵輪旅遊業的發展。」

Rahim 先生及家人歡度「世界夢號」海上假期的高清照片下載：

<https://drive.google.com/drive/folders/1rOFKmCntmWJgz9HDZ8jtiVRX82fKbYZN>



關於星夢郵輪

雲頂香港憑藉 26 年的豐富亞洲市場經驗，孕育出旗下全新品牌—星夢郵輪。星夢郵輪致力成為區內業界典範，旗下每艘郵輪均以德國精湛造船工藝打造，滿足自信、獨立思考、追求高尚優質享受之亞洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，為旅客帶來獨特的海上旅遊享受。

星夢郵輪專為亞洲市場而設，旗下第一艘郵輪「雲頂夢號」於 2016 年 11 月首航，而其姊妹郵輪「世界夢號」亦已於 2017 年 11 月加入船隊，從廣州、香港及新加坡等地出發，以業界領先的船員乘客比例以及乘客空間比例為旅客提供區內最高水準的服務及最寬敞舒適的海上居停。2019 年初，星夢郵輪船隊迎來了萬眾期待的「探索夢號」，春夏陸續入駐上海、大連、天津母港，冬季則轉港至澳洲及紐西蘭執行母港航線。劃時代的 20 萬噸「環球級」豪華郵輪將於 2022 年起加入星夢郵輪船隊。

屢獲讚譽的「雲頂夢號」與「世界夢號」於郵輪業界權威指南《2020 伯利茲郵輪年鑒》星級十優評選中雙雙入選「世界十大最佳大型郵輪」，獲得 4.5 顆星評級，是亞洲區內唯一獲此殊榮的兩艘郵輪。星夢郵輪最新成員「探索夢號」剛啟航即入選榜單，榮登「世界 TOP 20 中型郵輪」第十七位。

星夢郵輪亦勇奪多項業界大獎，包括 2019 年《TTG》旅遊大獎「最佳豪華郵輪船隊」、《旅訊》亞洲版 2019 讀者之選大獎「最佳郵輪-美食」、「最佳郵輪-娛樂」及「最佳郵輪-家庭」三大獎項。

如有查詢，請聯絡：

雲頂郵輪集團

潘基樂

(852) 2378 2086 / (852) 5361 0241

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

chialing.ang@gentingcruiselines.com